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Alte Fassung

Beispiel: Geldakkord

Die Vorgabezeit fiir ein gefertigtes Stiick betragt 20 Min. Der Zeitlohn betragt 12,00 €/Std. und der
Akkordzuschlag 20 %.

Zeitlohn + (Akkordzuschlag berechnet auf Zeitlohn) ~ 12,00€+(0,2-12,00€) 14,40€

Rt = Leistungseinheiten bei Normalzeit ~ (60 Min.:20Min) 3 Min.

=4,80€/St.

Bei einer Leistung des Mitarbeiters von durchschnittlich 4 St./Std. ergibt sich folgender Akkordlohn:
Akkordlohn =4 St. - 4,80€/Std. = 19,20 €/Std.

Neue Fassung

Beispiel: Geldakkord

Die Vorgabezeit fir ein gefertigtes Stiick betragt 20 Min. Der Zeitlohn betragt 12,00 €/Std. und der
Akkordzuschlag 20 %.

Zeitlohn + (Akkordzuschlag berechnet auf Zeitlohn) _12,00€+(0,2-12,00€) _ 14,40€

Sl Leistungseinheiten bei Normalzeit (60 Min.:20Min.) 3 Min.

=4,80€/St.

Bei einer Leistung des Mitarbeiters von durchschnittlich 4 St./Std. ergibt sich folgender Akkordlohn:
Akkordlohn =4 St. - 4,80€/Std. = 19,20 €/Std.
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